



掌心临海 APP

梅式苗在调研后进村党组织工作时强调

提升村级党组织的凝聚力和战斗力 为村庄建设发展提供坚强组织保证

本报讯 (记者张微煦) 昨日下午, 市委书记梅式苗到所联系的后进村东塍镇勤勇村调研村党组织整转提升工作。梅式苗强调, 要固本强基筑堡垒, 争先创优促整转, 立足优势谋思路, 团结拼搏抓落实, 着力提升村级党组织的凝聚力和战斗力, 为村庄建设发展提供坚强组织保证。市领导张鹏伟、李强参加调研。

在座谈听取了相关工作情况后, 梅式苗说, 勤勇村地处东塍镇西大门, 交通便捷, 是曾经的明星村。由于基层党建基础薄弱, 村“两委”班子不团结, 干群关系不和谐, 村里矛盾纠纷多, 现在的勤勇村变成了后进村。落后不可怕, 关键是

要意识到落后, 找准问题根源, 痛下决心, 一心一意谋发展, 全力以赴破难题, 勤劳勇敢, 创新进取, 精准施策, 奋起直追, 迎头赶上, 争回勤勇村原有的地位。

梅式苗指出, 要彻底扭转后进村的面貌, 关键在于村级党组织。后进村党组织整转提升工作是夯实党在农村执政基础的重要保证, 必须抓住不放, 一抓到底, 确保后进村转化工作取得实效。

梅式苗要求, 要固本强基筑堡垒。坚持党建引领, 以村级换届为契机, 狠抓村级党组织建设, 选好“领头雁”, 配强班子, 健全制度, 注重廉洁, 凝聚民心, 不断提升党员干部党性、原则性、纪律性, 切实增强

党支部战斗力, 充分发挥基层党组织的坚强战斗堡垒作用。要争先创优促整转。高标准、严要求, 从思想深处找根源, 摆问题、找差距、查不足, 进行深刻的自我剖析, 把问题找得更深、更准、更透, 打开心结, 真正形成心齐气顺、风正劲足的良好氛围, 为整转工作奠定基础。要立足优势谋思路。充分发挥区位优势、资源优势, 牢牢抓住城市东拓发展机遇, 坚定信心, 高起点谋划村集体经济发展规划、村容村貌和基础设施建设规划、社会管理和村级组织管理规划, 壮大农村集体经济, 改善农村人居环境, 努力实现自治、法治、德治“三治”融合。要团结拼搏抓落实。讲团结, 只有团结才有凝聚力、

战斗力、生产力, 村“两委”班子要多为村庄发展动脑筋理思路; 讲廉洁, 始终绷紧清正廉洁这根弦, 做事公平、公开、公正, 严于律己, 干净干事; 要理事, 把群众的利益需求作为工作的出发点和落脚点, 主动作为, 勤政为民, 共同把村里的事情管好; 要办事, 形成合力把村里建设好, 让百姓有更多的获得感和幸福感。

梅式苗强调, 东塍镇和市级有关部门要强化责任落实, 结合职能特点, 发挥各自优势, 突出重点, 在村级党组织建设、乡村振兴、产业发展、乡村治理、人居环境等方面加强指导, 主动帮扶, 形成合力, 不断提升村级党组织建设和经济发展水平, 努力增加农民收入。

王丹在督查危化企业安全生产工作时要求

严格落实安全责任 牢牢守住安全底线

本报讯 (记者卢蔚) 昨日下午, 市委副书记、市长王丹带队赴浙江头门港经济开发区督查危化企业安全生产工作。市委常委、常务副市长胡新民, 副市长、浙江头门港经济开发区党工委副书记、管委会常务副主任徐明堂参加督查。

王丹一行先后来到上盘管道燃气有限公司、浙江万盛股份有限公司、浙江海畅气体有限公司等地, 深入厂区间, 重点检查了企业危化品生产管理、贮存运输等方面情况, 详细询问了企业生

产的重要环节、主要风险以及相应的安全措施, 了解企业安全投入、应急管理、安全责任落实等情况, 对督查过程中发现的问题进行了交办。王丹一再叮嘱企业负责人要始终绷紧安全生产这根弦, 进一步压实主体责任, 把防范发生重特大事故摆在极其重要的位置, 不折不扣做好安全隐患排查整改工作, 确保企业安全稳定生产。

王丹强调, 各级各部门要深刻吸取沈海高速温岭大溪段槽罐车

爆炸事故的教训, 进一步强化担当意识和“红线”意识, 牢固树立安全发展理念, 严格落实安全责任, 切实消除事故隐患, 坚决筑牢安全防线。要增强“三个必须”的主体责任, 坚持管行业必须管安全, 管业务必须管安全, 管生产经营必须管安全, 把责任压到每一个岗位、每一个点位、每一个人头上, 全面加强危化品各环节安全管理。要扎实开展安全生产大排查、大整治活动, 突出重点行业、重点环节、重点部位的安全检查和隐患排查, 落实

好隐患整改措施, 及时消除安全隐患, 确保生产安全。要推行清单式整改, 根据隐患排查情况, 列出整改清单, 督促全市危化品生产经营单位采取针对性措施, 做到安全自查、隐患自除、责任自负。要坚持闭环式管理, 完善危化品生产、经营、储存、使用、运输、处置等各环节的安全管理规章制度和操作规程, 实现全过程闭环管理。要不断完善应急预案, 建立健全长效机制, 真正做到防患于未然, 确保全市安全生产形势持续稳定。



近日, 小芝镇车口下宅村的农田上空, 一架无人机正在喷洒着农药。这是种粮大户虞小军以8万元购买的无人机, 以往大约80亩的农田, 需要3个工人喷洒2天, 使用无人机后, 不到2小时就完成了喷洒任务。 叶明奎摄

市消防救援大队 筑牢防汛安全堤坝

本报讯 (记者李萍娟) 汛期即将来临。为提升指战员应对洪涝灾害、水域事故的能力, 近日, 市消防救援大队组织开展防汛应急演练。

当天演练, 首先模拟紫阳街发生火灾事故。市消防救援大队指挥中心迅速调动古城消防救援站、江南消防救援站、大洋消防中队、台州府城消防中队、古城街道微型消防站的消防员40余人, 在规定时间内、指定位置集结。集结结束后, 现场指挥员对演练接警出动、到场处置、个人防护、协同配合等方面进行了总结, 并对集结中存在的问题进行了点评。

随后, 在灵湖公园, 队员们又进行了防汛应急演练。他们模拟遇到洪水、暴雨、内涝等灾害

事故时, 如何对被困群众、落水人员实施救助。活动中, 队员们对抛投器、冲锋舟、发动机、救生衣等防汛器材装备进行了全面的清点测试。

“开展此次演练, 目的是检验全市消防救援队伍快速响应、协同作战、科学处置的能力。”市消防救援大队古城站指导员章津铭介绍, 今年, 市消防救援大队认真总结去年“利奇马”台风期间防汛应急救援行动的经验教训, 升级配备各类水域救援器材、装备, 强化队员舟艇操作和水域救援科目训练, 多次开展了人员的快速集结拉练。

据了解, 接下来, 市消防救援大队将结合洪涝形势和灾害特点, 进一步开展有针对性的训练, 全面提升指战员防汛应急救援的综合

能力, 确保在洪涝突发时能够第一时间响应, 第一时间集结、第一时



图为队员们正在进行防汛演练。 李萍娟摄

市新闻传媒集团与通化县融媒体中心 签订对口合作框架协议

本报讯 (记者丁卉灵) 为进一步深化我市与吉林省通化县对口合作关系, 推进两地间部门交流, 促进两地广播电视事业深度合作, 6月14日下午, 市新闻传媒集团与吉林省通化县融媒体中心签订了两地对口合作框架协议。

在市新闻传媒集团举行的签约仪式上, 我市市委宣传部副部长、市新闻传媒集团党委书记、总裁陈兆富与吉林省通化县融媒体中心党组书记、主任李超分别代表双方进行签约。两地还就融媒体中心建设、人才队伍培养和部门结构等内容进行了深

入的交流探讨。

根据合作协议, 未来, 两地部门将努力搭建资源共享平台, 就专业人才、设备器材和运营管理等资源进行共享; 建立业务交流机制, 经常就广播电视事业深度融合交换意见, 不定期进行互访, 分析形势, 研究对策, 促进合作有序发展; 探索干部挂职锻炼, 选派业务能力强、发展潜力大的年轻业务骨干到相应岗位学习锻炼, 进一步提升专业技能水平。两地部门将充分发挥自身优势、平台资源优势, 创造价值、优势互补, 提高竞争力, 共同进行市场开拓。

我市举办农家乐(民宿)发展提升培训班

本报讯 (记者丁卉灵) 日前, 由市农业农村局、浙江电大临海学院和乡村振兴学院共同举办的2020年临海市农家乐(民宿)发展提升培训班在牛头山村文化礼堂开班, 共有来自全市各地的60多位经营业主报名参加。

“民宿接待礼仪具体包括哪些内容?”“民宿的从业人员在接待游客时应注意哪些礼仪?”培训课上, 来自杭州网络创业培训研究中心的严进英老师为大家深入浅出地介绍了农家乐(民宿)接待礼仪规范、民宿产品的开发和品质提升等内容; 青年演员、导演王

志建老师为大家讲述了如何利用抖音宣传民宿, 以及抖音拍摄和剪辑软件使用技巧; 此外, 市消防救援大队参谋金鑫晖还为大家作了消防理论讲座与实践培训。通过学习, 学员们纷纷表示, 回去后更关注细节, 提升品质, 争取让自家的品牌再上一个台阶。

“我们举办此次培训班, 是为了进一步提高农家乐(民宿)经营户开发和管理乡村休闲旅游资源的能力, 优化农家乐(民宿)服务质量, 推进我市农家乐(民宿)的健康快速发展, 提升乡村休闲旅游档次。”举办单位一位负责人说。